## 新疆鑫泰天然气股份有限公司 关于完成工商登记变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

新疆鑫泰天然气股份有限公司(以下简称"公司")2020年度利润分配及 资本公积转增股本方案已于 2021 年 5 月 28 日实施完毕。本次利润分配及转增 股本在扣除回购账户中的回购股份 960,192 股后,以 312,639,808 股为基数,每 股派发现金红利 0.6 元(含税),同时以资本公积金向全体股东每股转增 0.2 股,共计派发现金红利 187,583,884.80 元,转增 62,527,962 股,本次分配后总股 本为 376.127.962 股。具体内容详见刊载于《上海证券报》、《证券时报》、 《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《新疆鑫泰天然气股 份有限公司 2020 年年度权益分派实施公告》(公告编号: 2021-026)。

近日,公司完成了增加注册资本工商变更登记手续,并取得了新疆维吾尔 自治区乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市新市区)市场监督管理局换 发的《营业执照》,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 916501007383763383

名称:新疆鑫泰天然气股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:新疆乌鲁木齐高新技术产业开发区(新市区)阿勒泰路蜘蛛山巷 179 号楼兰新城 25 栋 1 层商铺 2

法定代表人: 张蜀

注册资本: 叁亿柒仟陆佰壹拾贰万柒仟玖佰陆拾贰元整

成立时间: 2002年06月13日

营业期限:长期

经营范围: 天然气(未经许可的危险化学品不得经营)。对城市供热行业的投资; 燃气具、建筑材料、钢材、五金交电、机电产品、化工产品的销售。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

新疆鑫泰天然气股份有限公司董事会 2021年7月7日